Paspeluaetcs nu 3ae3xatb Ha Nonocy, 060HaYEHHY0 3TUM 3HAKOM,
rpw BbINOSIHEHWW NPABOro NoBopoTa?

—

1.Pa3peLuaeTcsa

2.3anpeLyaeTcs

3.PaspeluaeTcs, ecnu nonoca He oTAeneHa OT OCTanbHOW Npoe3xen
4acTu CNIIOLLHON NINHNEN pa3MeTK.

OTOT JOPOXKHEIN 3HaK 0603HaYaEeT:

1.YyacTok goporu, Ha KOTOpOM UMeEeTCs TPoTyap Unu newexogHas
[OpoXKa.

2.Y4acToK AOpOry, Ha KOTOPOM UMEETCS NeLlexofHbIv nepexoa.
3.YyacTok goporu, He umeroLLmiA TpoTyapa Unm neLuexogHomn
[OPOXKM.

oT1B."2
0TB."3
Kakol 13 ykaszaHHbIX 3HAKOB 3anpeLLaeT ABWXEHWE C QUCTaHUmewn, Ha kakom paccTosiHuM 4o HaYana onacHoro y4actka goporu
MEHbLUEN yka3aHHOW Ha 3Hake? YCTaHaBMMBAIOTCS 3TW 3HAKWN B HACENEHHbIX NyHKTax?
] 2]
20.0,0,]
1 2 1 2 3
d ‘
4 5 4 5

1.1 1.15-25m.
2.2 2.25-50 m.
3.3 3.50 - 100 m.
4.4 4.100 - 150 m.
5.5 5.150 - 300 m.

oTB."3 oTB."3
OTOT OPOXKHbBIN 3HAK: Kakol 13 ykaszaHHbIX 3HaKoB 06513bIBAET YCTYNUTbL JOPOrY

BCTPEYHbIM TPAHCMNOPTHLIM CPEACTBAM, BbEIDKAIOLLUM HaA Y3KUIA
y4acTOK AOPOrv UNu NogbeXKatoLWmUM K HeMy?
1 2 3

1.3anpeLuaeT ABUXKEHME BCEX MEXAHWUYECKUX TPAHCMOPTHbIX n -_
CpeacTB, 3a UCKIOYEHEM ABYXKONECHbIX MOTOLIMKITOB 6e3
6okoBoro npuuena. 1.1
2.3anpelyaeT ABUXEHME BCEX TPAHCMOPTHLIX CPeACTB, 3a 2.2
WCKITIOYEHUEM KOSECHbIX TPAKTOPOB. 3.3
3.3anpeluaeT ABUXKEHNE TPAKTOPOB 1 CAMOXOAHbIX MaLUVH. 4.4

oTB."3 5.5

oTB."3




Kakol 13 ykasaHHbIX 3HaKoB npeaynpexaaeTt o NpUGIMKEHUN K
NepeKkpecTKy paBHO3HaYHbIX JOPOr?

KakoW 13 ykasaHHbIX 3HaKOB YCTaHaBNMBAETCA HENocpeaCcTBEHHO
nepepg nepeceyeHneM Npoes3xmx Yyacten?

A\

-

1 ‘ 2 ‘ 3 1 2
4 5 4 5

1.1 1.1

2.2 2.2

3.3 3.3

4.4 4.4

5.5 5.5

oTB.'5 oT1B."2
OTW 3HaKU paspeLuaoT ABKEHME: Kakol 13 ykaszaHHbIX 3HAKOB NPeAoCTaBnseT BOAUTENO
NPeVMYyLLECTBO MO OTHOLLEHMIO K BCTPEYHBLIM TPAHCMOPTHLIM
cpencteam?
1 2
4

1.Tonbko Haneso. 11

2.Tonbko NpsiMo. 22

3.Tonbko Hanpaso. 33

4.TpsamMo, HanpaBo ¥ B 06paTHOM HanpaBreHuu. 4'4

oTB.*4 2.5 .
oTB.'4
Yto 03HavaeT Tabnuyka, ycTaHoBrEeHHasi Nog 3HakoM? YT0 03HaualoT cnepyoLme 3Haku?
[ta00u]

1.PaccTosiHMe oT 3Haka 4O Hayana nepBoro NoBopoTa. 1.[BMXEHNE MOTOLMKITOB HaMpaBo 3anpeLLeHo.

2.PaccTosiHMe oT nepBoro noBopoTa A0 Ha4yana BTOporo rnosopoTa. 2.[1BUXeHMEe MOTOLIMKIOB HanpaBo pa3peLLeHo.

3.MNpoTsHKEHHOCTb Y4acTka AOPOrK € ONacHbLIMU NMOBOPOTaMM.

oTB."1

oTB."3




Kakon 3Hak 3anpeljaeT CTOAHKY Mo YeTHbIM Yucrnam mMecsua?
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OTOT JOPOXHBIN 3HAK:

1.1 1.Pa3speluaeT ABWXeHVE TONbKO C ykadaHHOW unu GonbLuew
2.2 CKOPOCTbH0.
3.3 2.3anpeluaeT ABuxeHMe ¢ Gonbluei CKOPOCTbIO, YeM yKasaHo Ha
4.4 3Hake.
5.5 3.Yka3blBaeT CKOpPOCTb, C KOTOPOW PEKOMEHAYETCS ABWKEHNE Ha
[aHHOM y4yacTke Joporu.
o1B.'5
oTB."1
Kakon 13 cnegytoLyx 3HakoB 06513bIBaET yCTYNUTL JOPOry OTOT 3HaK Ha3bIBaeTCS:
BCTPEYHbIM TPAHCMOPTHBIM cpeacTBam?
1 2 3 I
1.MpeaBapuTenbHBIN ykasaTens 0bbesaa NpenaTCTBUN.
1.1 2.MpenBaputenbHbIv yKasaTernb NepecTpoeHus Ha Apyryto
2.2 Npoe3xyto YacTb.
3.3 3.MpeaBapuTenbHbIn yka3aTenb Bble3a Ha Norocy BCTPEYHOro
4.4 OBWKEHNS.
5.5
oT1B."2
oT1B."2

Kakoi 13 3HakoB 0653bIBaeT YCTYNUTb JOPOrY TPAHCMOPTHBIM
cpeacTeam, ABVKYLLMMCS MO nepecekaemMoi gopore?
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1.1
2.2
3.3
4.4
55

oTB."3

Pa3speluaetca nu BoauTento aBTobyca BbINOMHWUTL OGroH B 30HE
NencTBns 3Toro 3Haka?

1.PaspeluaeTcsi BO Bcex criydasix ¢ cobntogeHvemM npasun obroHa.
2.He paspeluaeTtcsi.

3.Paspeluaetcs, ecnm ckopocTb 06roHAEMOro TPaHCMNOPTHOTO
cpefcTtBa He npesbiwaeT 30 Km/Y.

oTB."1




Kakoli 3 cnegyroLmx 3HaKkoB pa3peLuaeT ABUKEHNE TOMbKO C
ykasaHHOM (KM/4) unu GonbLUe CKopoCTbo?

1 2 3
4 5

Kakol 13 3HakoB yka3biBaeT y4acTOK JOPOrY C OQHOCTOPOHHUM
OBMKeHnem?

ARk
OR L

1.1 11
2.2 2.2
3.3 3.3
4.4 4.4
5.5 5.5

0TB."'3 oT7B."3
Yto yKka3biBaeT Tabnuuka, ycTtaHOBNEHHas Nof 3Hakom? OTOT fOPOXHbLIN 3HAK NpegynpexaaeT, YTo Bnepeau:
1.MpOTSHKEHHOCTB Y3KOro yyYacTka LOpOoru. 1.YyacTok Joporv ¢ BOGHOW Nperpagon, He MMEKLLMIn MoCcTa Unm
2.PaccTosiHue oT 3Haka o A0 MeCTa orpaHUYeHus. napoMHol nepenpasbl.
3.PaccTosHue go ob6besna y3koro y4acTtka 4Oporu. 2.Y4acTok foporv C BOAHOM Nperpagon, Ha KOTOPOM MMeeTcst

pa3BoaHON MOCT.
oTB."2 3.Mecro, rge gopora BbIxoAuUT Ha HabepexHyto unu Geper.

oTB."3

Kakol 13 3HaKoB yka3biBaeT 30HY [eiCTBUSI JOPOXHbIX 3HAKOB,
3anpeLLaoLLMX OCTaHOBKY U CTOSIHKY TPaHCMNOPTHbLIX CPeacTB?

1.1
2.2
3.3
4.4
55

oTB.*4

Kakoi 13 crieqytoLmx 3HaKoB NPOTSXXEHHOCTb OMacHOro yyacTka
aopory, 0603HaYEeHHOro NPeayNPeXaaoLLMM 3HaKamn?

uuLva
1 2 3 4 5

11
2.2
3.3
4.4
55

oTB."4




OTOT JOPOXKHBIN 3HaK 0B603HaYaeT:

1.[opora ¢ 0O4AHOCTOPOHHUM ABWXEHNEM, HA KOTOPOWN pa3peLleHo
OBWXEeHVE TOMbKO rpy30BbIX aBTOMOGUNEN.

2.Monocy, npeaHa3HavYeHHyo ANst ABUXKEHWS TONMbKO rPy30BbIX
aBTOMOOUMEN.

3.PekomeHayemoe HanpaBneHue OBWKeHWS ANs rpy30BbIX
aBTOMOGWMEN.

Kakon n3 3HakoB o6o3HavaeT "locTuHuuy" nnm "Motens"?

1.1
2.2
3.3
4.4
5.5

oTB."3

oTB.'3
Takum onosHaBaTenbHbIM 3HAaKOM 0603Ha4arTCs aBTOMOGMNK, Kakoi 13 3HakoB 0603Ha4aeT KOHeL, 30HbI OrpaHUYeHnst
KOTOpble: MakcumarbHomn ckopocTu 50 km/y?

1 2 3
4 5

1.MepeB0o3sT onacHble rpy3bl. 11
2.YnpaBnsawTca nHBanuaamu. 2.2
3.YnpaBnsawTcs rMyXOHEMbIMU UMK FIYXUMW BOAUTENSIMM. 3.3
4.YnpaBnstoTcs BOAUTENAMN, UMEIOLLMMU BOAUTENBCKUN CTaX Ao 3- 4.4
X neT. 55

oTB."3 0TB."2

O yem npenynpexaatoT 3TOT 3HaK U Tabnuuka?

1.0cTaHoBKa Ha 0604YMHE 3anpeLleHa B CBA3UN C
npoBeAeHNEMPEMOHTHbIX paboT.

2.Cbesq Ha 0604MHY onaceH B CBA3M C MPOBEAEHUEMPEMOHTHbIX
pabor.

3.CTosiHka Ha 0604MHe 3anpeLleHa B CBA3N C
NpoBeAEeHNEMPEMOHTHbIX paboT.

0TB."2

Takum onosHaBaTesbHbIM 3HakoM 0603HaYalTCs TPaHCMNOPTHbIE
CpeacTBa, KoTopble:

1.YnpaBnstoTca MHBanmMgom.

2.IMepeB0o3AT THKENOBECHbIE U KPyMHOrabapuTHbIE rpy3bl.
3.MepeBo3sT onacHble rpyasbl.

4.YnpaBnsioTCst FMYXOHEMbIMU UMK FYXUMU BOAUTENSIMU.

oTB."3




KakoW 13 ykasaHHbIX 3HaKOB OTMEHSIET BCE paHee BBEAEHHbIE
orpaHuyeHuna?

B kakom cnyyae BoguTenb NPaBUIbHO BbINOMHWI TPeOOBaHUSI 3TOrO
3Haka?

2 3
u 5
1.1 1.YcTynun gopory MexaHu4eckum TpaHCNopTHBIM CpeacTBaM,
2.2 OBWXYLLMMCS N0 NepecekaeMon Jopore.
3.3 2.YcTynun gopory TpaHCMOpPTHbIM CPeACcTBaM, ABVKYLLMMCS MO
4.4 nepecekaemon gopore.
5.5
0TB."2
oTB.'4
Kakol 13 ykaszaHHbIX 3HAKOB NpMMeEHSeTCst Ansi 0603Ha4YeHns Kakol 3Hak 0653bIBaeT yCTyNuUTb JOPOry TPaHCNOPTHBIM CPpeACTBaM,
aBTonoesna? OBWKYLLMMCS MO nepecekaemon gopore?
1 2 3
u
1.JleBbI 3HaK. 1.1
2.MpaBbIi 3HaK. 2.2
3.06a 3Haka. 3.3
4.4
0TB.'2 55

oTB."4

Kakoi 13 cnegytoLux 3HakoB (Tabnmuyek) ykasbiBaeT crocob
NMOCTaHOBKW TPAHCMOPTHOIO CPeACTBa Ha CTOSIHKY?

SDEDED
=

1.1
2.2
3.3
4.4
55

oTB."3

PaspemaeTcn N1 oCTaHaBNMBaTLCS Ha Noroce, 0603Ha4YEHHOW 3TUM
3HaKOM Ans nocagkun nacca)KMpOB?

/7

\o o’

1.PaspeluaeTcs, ecrnv aTa nonoca pacrnorioX)eHa y NpaBoro Kpas
npoe3axen 4acTu, U He OTAENEeHa OT OCTarlbHOM NPOE3XeN YacTn
CMMOLLHOW fIMHWEN pa3MeTK.
2.3anpelyaeTcs.
3.Paspewaercs.

oTt."1




I'IpM Hann4nm 3Toro AOPOXHOro 3HakKa:

1.3anpeluaeTtcs 06roH BCeMy BUAAMM TPAHCTIOPTHLIX CPEACTB, 3a
UCKITIOYEHNEM TUXOXOLHbIX TPAHCMOPTHLIX CPEACTB, MYXKEBbIX
NMOBO30K, MOTOLIMKINOB 6e3 60kOBOro npuuena, Moneaos U
Besiocunenos.
2.PaspeluaeTcsi 06roH rpy3oBbiMy aBTOMOGUNSMU C pa3peLLEHHO
MakcumarbHoln maccol He Gonee 3.5 T.
3.006roH paspeLleH, ecrnm CKOPoCTb OBroHIEMOro TPaHCNOPTHOMO
cpencTea He npesbiwaeT 30 km/u.

oTB."1

Kakow 13 3HakoB HasbiBaeTcs "lNepeceyeHre ¢ BenocuneaHomn

aopoxkon"?
I
4
2

11
2.2
3.3
4.4
5.5

oT1B."2
Kakol 13 3HakoB yka3blBaeT HanpaBreHve ABWKeHUst Ha T- 3TOT JOPOXKHLIN 3HaK 0603HaYaeT:
obpasHom nepekpecTke?

3
1.[opora, He nMetoLLas CKBO3HOro npoesaa.
1.1 2.HanpaBneHve ABWKEHUs1 K OOBEKTY B HACENEHHOM NyHKTE.
2.2 3.KoHeu gononHUTENbHOM Noockl Ha NogbeMe Unn nonoce
3.3 pasroHa.
4.4
5.5 oTB."1
0TB."2

[eiicTBME KaKoro 3Haka He pacnpoCTpaHseTCs Ha TPaHCMOPTHbLIE
cpencTtea obLyero nonbL3oBaHUs?

1.1
2.2
3.3
4.4
5.5

oTB.*4

Kakum TPaHCMNOPTHbIM CpeacTBaM pe3peLleHo ABUXKeHne no gopore,
KOTOpas HaxoauTca nog BnnusaHMemM 3Toro 3Haka?

1.MexaHnyecknm TpaHCNOPTHBIM CPeACTBaM..

2.Bcem TpaHCMOpTHLIM cpecTBaMm.

3.ABTOMOGUNAM N MOTOLIMKIIAM.

4.Tem TpaHCMOPTHbLIM CPEACTBaM, MakcMarbHas CKOPOCTb KOTOPbIX
npesblwaeT 40 km/y.

oTB."3




Kakon n3 atmx AOPOXKHbIX 3aHKOB HE ABNAETCA 3anpeu.|,arou.|,MM?

&Ve
R

YT10 0603Hay4aeT aTOT ONo3HaBaTesNbHbINA 3HaK?

1.Bpepeawn y4acTok 4Oporu, UMEIOLLMIA HEPOBHOCTbL Ha NPoe3Xen
YacTu.

11 2.Bnepeam y4acTok 4oporu ¢ TpeMst nosiocaMmu As ABUKEHUS B
gg [aHHOM HanpaBleHun.
: 3.Ha mexaHveckom TpaHCNOPTHOM CPEACTBE YCTAHOBMEHDI LUMHBI C
4.4 LMnamu.
55 o1B.'3
0TB."2
Kakoili n3 3HakoB Ha3blBaeTcs "KoHeL, Jopor ¢ 04HOCTOPOHHUM Kakoii n3 3HakoB 0653bIBaeT YCTYNUTL JOPOrY TPAHCMNOPTHLIM
OBWXKeHnem"? CcpeacTBam, ABWXKYLLMMCS MO nepecekaemon gopore?
1
1 2 3
4 5 4 5
1.1 1.1
2.2 2.2
3.3 3.3
4.4 4.4
55 55
oTB.*4 oTB."2

Cnepywolne 3Hakm 0603HavaoT:

1.MecrTo cTosiHkM Yepe3 30 M anst aBToMobunel ¢ onosHaBaTernbbiM
3Hakom "MHBanua".
2.MecTo cTosiHKM B 30He 30 M Ansi TpaHCMOPTHLIX CPeacTs, 3a
WCKITIOYEHNEM MOTOKOSISICOK.
3.MecTo cTosiHkM B 30He 30 M ANs MOTOKOMSICOK U aBToMobunemn ¢
onos3HaBaTerbbiM 3HakoM "MHBanua".

oTB.'3

Kakoii 13 3TVX 3HaKOB SIBMSIETCS OMO3HABATESbHLIM 3HAKOM
TPaHCMOPTHBLIX CPEeACTB?

(J
) QFV

11
2.2
3.3
4.4
55

oTB.'3




[IBMXEeHWe KaKoro TpaHCMOPTHOro cpeAcTBa 3anpeLuaeT 3ToT
OOPOXHBIN 3HAK?

1.MexaHn4eckmx TpaHCMOPTHbLIX CPeacTB.
2.Tonbko aBTOMOGUIEN.
3.TonbKko nerkoBbix aBTOMOGUNEN.

oTB.'1

Kakol 13 3HakoB yka3biBaeT 06be3a NpensaTcTBus cnpasa unmv
cneea?

11
2.2
3.3
4.4
5.5

oTB.'5

KakoW 13 3HakoB yCTaHaBnNMBaeTCs B NepeaHen Unu 3agHemn 4acTtsax
TPaHCMNOPTHBIX CPEACTB, NEPEeBO3SALLMX OPraHN30BaHHbIE rPyNMb
neten?

1.1
2.2
3.3
4.4

55
oTB.'1

YT0 nokasblBalOT AaHHbIE AOPOXHbIE 3HaKn?

1.I'maBHas gopora NnpoAoskaeTcs OT NepekpecTka Haneso.
2.'maBHas gopora NpofosmkaeTcs NPsAMOo Yepes NepekpecTok n
Haneso.

oTB."1

. « N N
1.B 30He gencTBus Tabnmnykn BOOUTENN AOMMKHbI NepeaBuraTbes ¢
OonbLuel CKOPOCTbIO, YEM YKa3aHO Ha 3Hake.
2.B 30He pecTBuS Tabnuykn BOOUTENSIM PEKOMEHIYETCst
nepeABuraTbCs C yKa3aHHOW Ha 3HaKe CKOPOCTbHO.

0TB."2

Kakve 3Haku pacnpocTpaHsaoT CBOe AeViCTBME TONMbKO Ha Nepuog,
BPEMEHW, B TEYEHME KOTOPOrO MOKPbITUE NPOE3Xel YacTh BnaxHoe?

1.Tonbko A n C.
2.Tonbko B.
3.Tonbko C.

4 Bce.

oTB."3




Kak [ormKkeH NocTynuTb BOAWTENb B AHHON CUTYaLUn?

Z

1.MpogonxknTb ABMXEHNE NPsSIMO.
2.MepecTponTbCS Ha NONOCY BCTPEYHOIO ABMKEHUS.

0TB."2

YTo nokasbiBatloT AaHHbIE OOPOXKHbIE 3HaKn?

1.4Yepes 150-300 MeTpoB nocre 3Haka Ha4MHaeTCs CyXXeHne [oporn
C NpaBoW CTOPOHbI NPOTsHkeHHOCTLI0 100 M.
2.Yepes 100 meTpoB nocre 3Haka Ha4YMHaeTCs Cy>KeHne Aoporu ¢

npaBoW CTOPOHBI.

oTt."1

B kakom HanpasneHun BoauTenNto paspeLlleHo ABUXKeHne:

1.Tonbko HaMpaBo ¥ HamneBo.
2.Tonbko npsMo.
3.Mpsimo 1 B 06paTHOM HanpaBneHun.

oTB."3

YTo nokasbiBaloT AaHHblE OOPOXHblEe 3HaKn?

1.0cTaHoBKa 3anpetyeHa rno cybbotam.

2.0cTaHoBKa 3anpeLleHa No BOCKPECEHbSM.

3.0cTaHoBKa 3anpelLleHa no cy660Tam-BOCKPeCeHbsIM U Mo
npasgHUYHbIM OHAM.

4.0OcTaHoBKa 3anpeLleHa BO BpeMsi cHeronaza.

oTB.'3

Kakolt n3 OpoxHbIX 3HAaKOB 3anpeLyaeT pa3BopoT?

11
2.2
3.3

oTB.'3

YTo nokasbiBalOT AaHHbIE AOPOXHbIE 3HAKN?

1.CbeaxaTb Ha 060YMHY OMacHO B CBSA3W C PEMOHTHbIMK paGoTamu.
2.Ha popore BegyTCs pEMOHTHbIE paboThl.

oTtB."1




Kak [ormkeH nocTynuTL BOAMTENb B TOM Cllyyae, Korga nepeg,
NepeKpPecTKOM YCTaHOBIEH CriedyoLLIMiA JOPOXKHbINA 3HAK?

1.MpoexaTtb nepekpecTok, cobntogasi npasuna 6e3onacHoOCTU.
2.YcTynun gopory TpaHCMOPTHbLIM CPeacTBaM, ABVXKYLLUMMCS MO

nepecekaemMow gopore.
3.0cTaHoBUTLCA Nepea 3HaKOM U YCTYNWUn AOPOry TPaHCNOPTHLIM
cpencTeaM, ABWKYLLUMMCS MO nepecekaeMon gopore.

oTB.'3

[eiicTBUE KakMX [OPOXHBIX 3HAKOB HE PACNpPOCTPaHSIETCs Ha
TpaHCMNOpTHbIE CpeacTBa 0bLLero NonbL3oBaHUs?

1 2 3 4

1.Hu ogHoro 13 3HakoB.
2.Tonbko nepsoro.
3.Tonbko YeTBEpTOrO.

oTB."3

CregyoLmii LOPOXKHbIV 3HAK NMoKasbiBaeT:

1.Ha nepekpecTke cnefyeT ABUraTtbCs HaneBo UMK Hanpaso.

2.Ha nepecekaemon Jopore opraHn3oBaHO PEBEPCUBHOE ABWXEHUE.
3.Ha nepecekaemoli gopore opraHM3oBaHoO 0QHOCTOPOHHEE
OBWXeHne.

oT1B."2

O6s3aH N1 BoAMTENb B AAHHOW CUTYaLWn yCTynNnUTb JOpory
rpy3oBomy aBTOMOGMN0?

1.0653aH.
2.He o6si3aH.

oTB."1

YTo nokasbiBalOT AaHHbIE JOPOXKHbIE 3HAKN?

1.Mpw rononeguLe cnegyeT nepeaBUraTtbCsi CO CKOPOCTbIO 40 KM/Y.
2.IMpy MOKPOM MOKPBLITUM [OPOTM CredyeT nepeaBuraTbCs Co
ckopocTbto He 6onee 40 km/y.

oTB."2

YTo nokasbiBalOT AaHHbIE AOPOXHbIE 3HAKN?

1.0cTaHoBka 3anpeLyeHa no cybboTam.
2.0cTaHoBKa 3anpeLLieHa No BOCKPECEHbAM.
3.0cTaHoBKa 3anpelleHa B paboune aHu.

o1B.'3




YT0 nokasbiBaloT AaHHbIE OOPOXHble 3HaKn?

1.Ha gaHHOM yuyacTke foporv pa3peluaeTcs nepeaBuraTbcs Co
ckopocTbio He Bonee 50 km/u.
2.Ha paHHOM yyacTke JOpOrM pekoMeHAyeTcsa NepeaBuratbCs Co

ckopocTbio 50 Km/u.
3.[BwxeHne pa3peLleHo TONbKO C YKa3aHHOW Ha 3HaKe CKOPOCTbIO

Kakon ,D,OpO)KHbIl7| 3HaK NpUHyXXaeT BOAUTENA eXaTb TONbKO HareBo
nnn Hanpaso.

11
2.2
3.3

unmn bonee. 3
oT1B."2 OTB.
Y70 NokasbIBaloT creayoLume JOPOXKHbIe 3HaKN? [evicTBMe AaHHbIX JOPOXHbBIX 3HAKOB PACNpPOCTPaHSAETCS:
1.Mpy MOKPOM MOKPbLITUN AOPOTN PEKOMEHAYEeTCH NepeaBuraTteCa co 1.Ha neBylo cTOpoHy foporu.
ckopocTbio 40 Km/u. 2.Ha npaByto CTOPOHy JOpOru.
2.Mpun MOKPOM MOKPLITUN JOPOrU paspeLlaeTcs nepeaBnuraTbCs co 3.Ha Ty cTopoHy goporu, rae OHM yCTaHOBIEHbI.
CKOpPOCTbIO He 6onee 40 km/y.
oT7B."3

oTB.'1

B paHHOM crTyaumm No Kakomn TpaekTopum paspeluaeTtcs oobess
npensATcTeus?

1.Tonbko "a".
2.Tonbko "b".
3."a"un"b".

oTB."3

Kak gormkeH nocTynuTb BOAMTENb B JAHHOW CUTyaummn?

1.Heo6x0aMMO OCTaHOBUTLCSI OKOMNO NEPBOrO 3HaKa.
2.HeobxoanmMo ocTaHOBUTLCA Nepes BTOPbIM 3HAKOM.
3.Heobxoaumo ocTaHOBUTLCS Ha pacCTOsIHUM HE MeHee 5 MeTpoB oT
nepBOu Xene3HOAOPOXHOW NTIMHUK.

oTB."2




Kak formkeH nocTynuTb BOAMTENb, €CM HAMEPEH COBEPLLUTD
npaBblil NOBOPOT Ha NepekpecTke?

B naHHoW cuTyaummn uMeeT N BOAUTESb NPaBO Ha Pa3BopoT Ha
pacctosiHin 200 M OT 3Haka?

1.MoxeT nepecTponTbCA Ha NpaByto NONOCY ABWKEHNS U nocne
3TOr0 COBEPLUNTL MpaBbiii NOBOPOT.

2.MoxeT npubnuanTbCs K NEPEeKPecTKy, 3aTeM COBEPLUMTL NpaBbli
MoBOPOT.

3.06a oTBeTa BEPHbI.
oTB.'3

1.MmeeT npaso.
2.He nmeert npaso.

oTB.'1

B gaHHOM cuTyauumn o6a3aH My BoaUTENb OCTaHOBUTLCS Ha
yKasaHHOM perynupoBLLMKOM MecTe?

1.He 06s513aH, NOCKOMbKY 3HaK 3anpeLLaeT OCTAHOBKY.
2.06s3aH.

0TB."2

Kak JormkeH NocTynuTe BOAMTENb B AaHHOWM cUTyaummn?

1.Mpoexatb xene3HoAopOXHbIV Nepeesd, cobnoaas mMepbl
GesonacHocTy.

2.MpoexaTb Xene3HoAoPOXHbIN Nepeess, He OCTaHaBNUBASCh.
3.0cTaHoBUTLCS Nepe 3HaKoM U, cobnopas mepbl 6esonacHocTy,
npoexaTb MHOrOpPerbCOBIN XXENe3HOAOPOXHbIN nepeesn,.

oTB.'3

YTo nokasbiBaeT pa3MeTka Ha Npoe3xewn Yyactn?

B kakoM HanpaeneHuv paspeluaeTcs ABWKEHUE NIErKOBOro
aBTOMOGUNA?

HEE
"Ar
r

1.MpaHnubl Nonoc, BblAeneHHbIX 4 NOoMyTHO ABUraIOLLUXCS
TPaHCMOPTHLIX CPEACTB.
2. paHuLy nonockl Npoeaxei YacTu C PeBEPCUBHLIM ABMKEHNEM.

oTB."2

1.HaneBo 1 B 06paTHOM HanpaBneHuu.
2.B ntobom HanpaBneHuu.
3.Mpsmo, HaneBo 1 B 06paTHOM HanpaBneHuu.

oTB."3




Kak fomkeH NocTynuTL BOAUTENb B AaHHOW CUTyaummn?

1.B cnyyae HeobXoaMMOCTU YCTYNUTb AOPOrY TPAHCMOPTHOMY
cpefcTBy, ABUraloLLLEMyCsi N0 NepecekaeMon aopore.
2.0CcTaHoBUTLCA U YCTYNUTbL AOPOTY TPAHCMOPTHOMY CPeLCTBY,
[ABWraoLLemMycs no nepecekaemoi Jopore.

0TB."2

Kakon n3 HWXenpeacTtaB/ieHHbIX JOPOXHbIX 3HaKOB 3anpeLlaeTt
Bbe3[ Ha TeppuToputo nepekpecTka, ecnu snepenn no
HanpasJieHUO OBUXKEHUA oﬁpasosanaCb npo6|<a, 3a UCKINK4YeHnem
Ccny4aeB NoBOpPOTa Hanpaso Unn Haneso?

N/
AN

11
2.2
3.3
4.4
oTB."3

Ha kakom Hanbornbluem pacCTOsHUM YCTaHaBMMBAETCS AOPOXHbI
3HaK «TeppuTopusi NEPEKPECTKay, eCiM HEBO3MOXHO YCTaHOBUTb
€ro Ha rpaHuue nepekpecTka?

1.10 meTpoB.
2.20 meTpoB.
3.30 meTpoB.

oTB."3

O yem npegynpexaaeT creayroLmin JOPOXKHBIA 3HAK?

1.0cTaHoBKa 3anpeLuaeTcs.
2.3anpeluaeTcs Bbe3 Ha TEPPUTOPUIO NEPEKpPeCTKa, ecnv Bnepeau
no HanpaeneHuo ABWXeHus obpasoBanack npobka, kotopas
NpUHYONT BOAUTENA OCTAaHOBUTLCA.
3.3anpelyaeTcs Bbe3a Ha TEpPUTOPUIO NEpPEKPECTKa, ecrnv Bnepeau
no HanpasneHuo ABuxeHus obpasoBanack npobka.

oTB."2

YTo nokasbiBaeT crneaytoLlas 4OpoXHas pa3metka?

1.MecTO CTOSIHKM TPaHCNOPTHBIX CPEACTB.

2.MecTo newexogHoro nepexoaa.

3.0cTpoBok 6e30nacHOCTH.

4.Y4acTok nepekpecTka, rae 3anpellaeTcsl Bbess, ecrnv Brepeau no
HanpaBneHnto ABuxkeHUs obpasoBanack npobka, koTopas NpUHYAUT
BOAUTENS OCTAHOBUTLCH.

oTB.'4

Kakas 13 HuKenpeacTaBieHHbIX JOPOXHBIX Pa3METOK yKasbiBaeT
y4acToK NepekpecTka, rae 3anpeLiaeTcs Bbeas, ecnv Bnepeau no
HarnpasfieHnio ABMkeHUs obpasoBanack npobka, KoTopas NPUHYANUT
BOAWTENSI OCTAHOBUTLCS.

11
2.2
3.3

o1B.'3




BbinonHatb pPas3BopoT C yKa3aHHOI7I noJioChl:

1.Pa3speluaeTtcsa
2.3anpeLyaetcs

0TB."2

Ob6s3aHbl v Bbl octaHoBUTLCS nepeq, "Cton-nuHuen"?

oTB."2

B paHHoOM cuTyaumu:

1.Mbl 06513aHbI YCTYNWUTb AOPOry BOAWTENIO rPy30BOr0 aBToMobuns
2.Mbl MOXeM npoexaTb y3KUI y4acToK NepBbIMU

0TB."2

Mocne aToro 3Haka Anst BOAUTENS rpy30BOro aBTomobuns ¢
paspeLueHHON MakcMmarnbHoOW Maccol He 6onee 3.5 TOHH
yCTaHOBIEHa MaKCMMarbHas CKOPOCTb ABMKEHUS:

1.60 km/M
2.70 km/y
3.80 km/y

o1B.'3

CrosiHka B YKa3aHHOM MecTe:

Hapywwn nu Boautens rpy3oBoro aBToMobuns npasuna CTOSHKA?

1.Paspeluaetcs
2.PaspeluaeTcsi TONbKO B CBETIIOE BPEMS CyTOK
3.3anpelyaetcs

oTB."1

1.0a

2.[0a, ecnv paspeLleHHas MakcumaribHas macca npesbiwaet 3,5
TOHH

3.Het

oTtB."1




B kakom HanpaseHun asmxeHue pa3peu.|eHo?

1.Tonbko npsimo
2.MpsiMo 1 B 06paTHOM HanpaBfeHuu
3.Bo Bcex HanpaBneHusax

oTB."2

Yto yka3biBaeT Tabnuyka ONOMHUTENBHOW UHopMaummn?

1.PaccTosiHne oT 3Haka 40 nepekpecTka, korga npsMo nepeg
nepeKkpecTKkoM yCTaHOBIeH 3Hak "YcTynute gopory"”
2.PaccTosiHme oT 3Haka 40 nepekpecTka, Korga npsiMo nepeg
NnepeKkpecTKoM YCTaHOBIEH 3Hak "[lBxeHne 6e3 0CTaHOBKM
3anpeLleHo”

oTB."2

OcTaHoBKa B YKa3aHHOM MecCTe:

1.Paspeluaetcs
2.3anpelyaetca

oTB.'1

Kakol pexvm cKopoCTW YyCTaHOBIEH Ha Jopore AaHHbIMU 3HaKamMu?

1.MuHMmManbHas ckopocTb - 50 km/4
2.Mpepnaraemas ckopocTtb - 50 kMm/y
3.MuHumarnbHas ckopocCTb Mo NOMYTHOW neBor nonoce - 50 km/4

o1B.'3

PaspeLuaeTCH 1 BOOAUTENIO BbIMNOMHUTL NOBOPOT Haneso?

1.0a
2.Het

oTB."1

3HaKn MHOPMUPYIOT O TOM, UTO:

1.Ha 150-meTpoBOM y4acTke JOPOrvM eCTb ONAaCHOCTb NOSIBNIEHNsI

neLuexofoB Ha NpoeKen YacTu
2.Yepes 150 meTpoB ByaeT HeperynupyeMblii NeLLEXoaHbIi Nepexos

oT1B."2




B kakom HanpaBneHun Bbl MOXeTe NPOAOMKUTL ABMKEHME Ha
[aHHOM MEePEKPECTKE, ecnu yrnpasnsieTe rpy30BbIM aBTOMOGUINEM C
paspeLLeHHON MakcuMarnbHoOn Mmaccon 3.5 TOHH?

1.Tonbko Haneso
2.HanpaBo, HaneBo 1 B 06paTHOM HanpaBneHun

3.JTo6om

oTB.'3

PaspeluaeTtcsi N1 NoBOPOT HaMNpaBo Ha rPyHTOBYO Aopory?

1.0a
2.Het

oTt."1

PaspeluaeTcs nn octaHoBKa C LieNbi Nocagku naccaxvpa B
yKka3aHHOM mecTe?

1.0a
2.Het

oTB.'1

[aHHbIN OPOXHBIN 3HAK:

1.MpeaynpexaaeT 0 NPUBNMKEHUN K Y3KOMY y4acTKy
2.3anpeluaeT npoe3xarb Mo MOCTY

3.MpuHyxpaaeT ycTynuTb AOPOry BOAMTENIO, ABUXKYLLEMYCS BO
BCTPEYHOM HanpasfieHUN, Ha y3KOM y4acTke

o1B.'3

Kak Bbl moctynute, ecnn Heobxoanmo M3MeHUTb HanpaerneHne
OBWXKEHWS1 Ha NPOTUBOMONOXHOE?

1.BbinonHute pa3BopoT Ha JaHHOM nepekpecTke
2.Mocne npsiMoro npoesaa nepekpecTka BbINOHUTE pasBopoT
3.06a BapnaHTa 4onyCcTUMBI.

oTB."2

CrosiHka B YyKa3aHHOM MecTe:

1.Pa3peluaetcs
2.3anpelyaeTtcs

0TB."2




Mpu gaHHom Tabnuyke AencTBME NCNOSIb30BAHHOIO C HEW 3HakKa
pacnpocTpaHsieTcs:

1.Tonbko Ha nerkoBble aBToMobunu
2.Ha nerkoBble aBTOMOGUNN, a Takke Ha rpy3oBble aBTOMOGUNY C
paspeLLeHHON MakcuMarnbHOn maccom 3.5 TOHH

3.Ha nerkoBble aBTOMOGMNN 1 MOTOLMKITbI
0TB."2

[aHHbIA OOPOXHBIA 3HaK 0603HaYaeT:

1.0cTaHoBKa Ha 06o4unHe 3anpeLlaeTcs
2.Bble3p Ha 0604MHY onaceH, Mo NPUYNHE PEMOHTHbIX paboT
3.0cTaHoBKa pa3peLlaeTcs TOMbKO Ha MPoe3Xen Yactu

oT1B."2

C yKasaHHOI# MoMockl B KaKUX HanpaBneHusiX pa3peLLeHo
nBuxeHne?

1.Tonbko Haneeo
2.Mpsimo 1 Haneso
3.MpsiMo, HaneBo 1 B 06paTHOM HanpaBneHun

oTB.'3

[aHHbIN OPOXHBIN 3HAK:

1.Mpepnaraet aBmxeHne co ckopocTbio 40 Km/y
2.PaspeluaeT ABWKeEHWE TONbKO CO CKopocTbio 40 km/y unm bonee
3.3anpeLyaeT aBmxeHue co ckopocTbio bonee 40 km/y

o1B.'3

B kakov oBOp pa3peluaeTcsi Bbe3xaTb BOAUTENIO:

1.NeBbIN

2.MpaBbIn

3.Hu B kakow ABOp He pa3pellaeTcs Bbe3xkaTb
4.B oba gBopa paspeluaercs

0TB."2

O ueMm NpefynpexaaeT AOPOXKHbIA 3HAK?

1.0 NpUBAMKEHUU K CKOMNb3KOMY y4acTKy AOpOru
2.0 npubnvkeHnn K MOKPOMY ¥ FPSI3HOMY Y4acTKy [OpOrv
3.K yuacTky goporu, rae Bo3MOXeH BbIGPOC rpaBusi U3 Nog Konec

o1B.'3




B Kakom HanpaBneHnn BOAWTENIO NIErkoBOro aBToMoGUns
paspellaeTcs ABMXKEHWE B AAHHON CUTyauUmn?

PaSpr)KaTb aBTOMOOMINb B 30HEe AENCTBUSI AaHHOTO AOPOXKHOro
3HakKa:

1.Tonbko NpsiMo
2.Mpsimo n Hanpaso
3.Jllo6om

oTB."3

1.PaspeluaeTcs, ecnu ato 6yaeTt AnuTbCs 40 5 MUHYT
2.PaspeLluaeTcs, He3aBUCUMO OT NPOAOIMKUTENBHOCTU
3.3anpewaeTtca

oT1B."2

PaspeluaeTcsi N1 Bbe3xaTb B ykasaHHbIi 4BOP?

1.0a
2.Het

oTB."1

B naHHowm CUTyauun BbINOJTHATb OCTAHOBKY C LieNblo NocCaaku
naccaxupa:

1.PaspeluaeTcs nocne 3Haka
2.Paspeluaetcs Ao 3Haka
3.3anpelyaetcs B 06omx criyqasx

o1B.'3

B naHHOM cnyyae no MeHbLUen Mepe Yepes CKOJIbKO METPOB MOXET
BCTPETUTLCS paBHO3HAYHbIV NEPEeKPeCcToK?

1.100 meTpoB
2.150 meTpoB
3. 50 meTpoB

oTB.'3

OTKyAda Ha4yMHaloT AeNcTBOBaTL NpaBvna ABWKEHVS B HAaceneHHOM
nyHkre?

1.Tonbko nocre 3HakoB Ha4Yana HaceneHHoro NyHKTa Ha 6enom

doHe
2.Tonbko nocrne 3HaKkoB, CoAepKalLnxX Ha3BaHNe HACENeHHOro
nyHKTa, Ha 6ernom unu cuHem doHe

oTB.'1




[aHHbIN OOPOXHbIN 3HAK:

1.MpegynpexpgaeT o 0 nepecevyeHnn ¢ TpamBaHbIMU IMHUSAMA
2.0 npuBnvKeHUM K NYHKTY TpaMBaHOW OCTaHOBKM
3.MpuHyxgaeT ycTynuTb BOAWUTEMIO TpamBas

oTB.'1

9T 3HakK 06s3bIBaOT coGNoAaTh AUCTaHLUMIO OT ABWXKYLLErocs
cnepeau

1.MeHee 70 m Ha npoTshkeHun 900 m
2.bonee 70 m Ha npoTsxkeHun 900 m
3.70 M - nocne 900 meTpoB

oTB."2

C ykasaHHOW Mosiockl B KakoM HanpasrneHun Bel MoxeTe
NPOJOIIXUTL OBUXKEHUE?

1.Tonbko npsimo
2.HaneBo u npsmo
3.Haneso, npsiMo 1 B 06paTHOM HanpasneHun

0TB."2

[aHHble 3Haku NPUHYXOAloT:

1.0 NpuGNXEHUN K TPEXMOSIOCHOMY XeNe3HOLOPOXHOMY nepeesay
2.Yepes 150-300 m Byaet xene3HoOopoXHbI nepeesn 6e3

wnarbayma
3.Yepes 50-100 m ByaeT xene3HoO0POXHbIN Nnepeess

oTB."2

PaspemaeTcn 1IN CTOAHKa B YKa3aHHOM mecrte?

vy f ‘IAV i

1.0a

2.Pa3peluaeTcs TONbKO XUTENSAM yKa3aHHOro MecTa
3.Het

oTB.'1

B kakom HanpaBneHun Bbl MoxeTe NpPOAOIMKNTL ABMXEHNE Ha
yKkaszaHHOM MepeKpecTKe, ECNu ynpaBsrsieTe rpy3oBbiM aBToMobunem
C pa3peLLeHHON MakcumarnbHOM Maccow 3 TOHHbI?

1.Tonbko npsiMo
2.Tonbko NPSAMO U HanpaBso
3.Jlrobom

o1B.'3




B naHHon CUTyauun MOXHO NPUMEHATb 3ByKOBOIZ curHan:

1.Tonbko ¢ uenbio npeaynpexaeHns ob obroHe
2.Tonbko C Lernbio NpeaoTBpaLLeHnst OPOXHO-TPAHCMOPTHOMO
NpPOUCLLECTBUS

3.B 06omx ykasaHHbIX criyyasx
oTB."2

PaspeLuaeTcsl 1N BbINOMHSATL OGrOH B AaHHOW CI/ITyaLlI/IM?

1.0a

2.1a, ecnn ckopoCTb MOTOLMKNA MeHbLue 30 Km/Y
3.Het

oTt."1

Hapylwmn nu Bogutens rpy30BOro aBTOMOGUNS NpaBumia CTOSIHKA?

1.Het
2.[1a, ecnu paspelueHHas MakcMmanbHasi macca npesbiwaet 3,5
TOHH

3.0a
o1B.'3

B HeueTHble AHM MecsiLa paspeLuaeTcsl N CTOsIHKa B yKa3aHHOM
mecTe?

1.0a
2.0a, nocne 19:00
3.Het

oTB."2

Paspeluaetcsa nn Bam nogbexatb k mecTy paboTsl,
pacnonoXeHHOMY B 30HE [eiCTBUSA 3TUX 3HAKOB?

1.Pa3speluaeTcs Tonbko B pabouve aHu
2.Pa3speluaeTcs Tonbko B Hepaboune gHu
3.PaspeluaeTtcs B nobolt AeHb
4.3anpeLaeTcs

oTB."3

Paspeluaertcs nv ABuKEHME NETKOBOrO aBToMobumns, Gykcupyrowero
C MPULIENOM Ha 3TOM NepeKkpecTke B NPSMOM HarnpasreHnn?

1.0a

2.Pa3speluaeTcsi TONbKO XUTENSM AaHHOT0 yvacTka
3.Het

oTtB."1




3TOT 3Hak:

1.YKasbIBaeT HanpaBrneHne OBKEHUS Ha NepekpecTke
2.3anpelyaeT ABUXEHME Ha NepeKpecTke

oTB."1

B HaceneHHOM NYHKTE 4Yepes Kakoe pacCToAHne HavyHeTCA
CKONnb3Kni y4acToK ,D,OpOFVI?

1.Mo meHbLwen mepe Yepes 100 meTpoB
2.Mo meHbLUen mepe Yepes 50 meTpoB
3.Cpasy nocne 3Haka

oTB."2

Ha kakve TPaHCNOPTHbIE CpeacTBa He pacnpoCTpaHAETCA nevcreve
3Haka, 3anpeLliarouiero octTaHoBkKy, B AaHHOM cyqae?

1.Jlerkoble aBTOMOGUNY TaKCK

2.Tonbko MOTOKONSICKM U aBTOMObunu, obopyaoBaHHble
onosHaBaTenbHbIM 3Hakom "MHBanna”

3.Bce yka3aHHble

0TB."2

Kakoii BoguTenb HapyLwun npasuna CTosHKN?

1.Hukto
2.BoguTtens rpy3oBoro aBTomobunsi.
3.BoguTtenu moToumkna u nerkoBoro asToMobumns

T —— ——— e S

oTB.'1

Pa3BopoT No yka3aHHoW TpaekTopuu:

1.Pa3peliaeTtcsa
2.3anpelyaeTcst

0TB."2

CrosiHka nocne BUagyka:

1.Pa3peluaetcs
2.3anpelyaetcs

oTB."2




3TW [OPOXKHbIE 3HAKM MHKDOPMUPYIOT:

1.0 cTpouTenbCTBE XenesHo4oPOXHOro nepeesaa
2.0 npuBnKeEHUN K XeNne3HOLOPOXHOMY Nnepeessy ¢ wnarbaymom
3.0 xene3HoOoOpPOXHOM nepeesae 6e3 wnarbayma

0TB."2

[Mpu ABWXEHUN MO yKa3aHHOWN NOrioce paspeLuaeTcs ABMKEHNE:

1.Tonbko Haneso

2.Tonbko npsamo
3.HaneBo 1 B o6paTHOM HanpaBneHun

oTB."3

3TOT 3HaK MHPOPMUPYET O NPUGTIKEHUN K TAKOMY TOHHETTHO,

1.l'Ae oTCyTCTBYIOT pa3ameTkn
2.I'ge oTCyTBTYET UCKYCCTBEHHOE OCBELLEHNE

oT1B."2

OTOT 3HaK 3apaHee MHMOPMUPYET:

1.0 HeobXoAMMOCTU YCTYNUTb BENOCUNEAUCTY
2.0 nepecey4eHnn ¢ BenocuneaHon 4OPOXKon
3.0 npubnmxeHnn K BenocunegHoun nnowaake

oT1B."2

Ha BoawuTene kakux TpaHCMOPTHBIX CPEACTB PacnpoCTpaHaeTcs
AelcTBMe 3HaKoB?

1.Jlerkoblx aBTOMOGUNEN N MOTOLMKIOB

2.Bcex
3.Tonbko NnerkoBbiX aBToMoOGUNEN

oTB."1

Mpu KaKoM 3Hake Nocre OCTaHOBKU Herlb3si BO30OGHOBUTL ABMXKEHWE
6e3 paspeLueHuns?

X

1 2

1.Tonbko 2
21n5
3.Tonbko 5
4.Bcex
oTB."3




